

Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 2. a 11. výzvu příjmu OP Rybářství 2014 – 2020

V Praze dne 1. listopadu 2017

Státní zemědělský intervenční fond dle Pravidel pro žadatele a příjemce, kterými se stanovují podmínky pro poskytování podpory na projekty: **Opatření 2.1.** Inovace, **Opatření 2.2. záměr a)** Investice do akvakultury, **Opatření 2.4.** Recirkulační zařízení a průtočné systémy s dočišťováním, **Opatření 2.5.** Akvakultura poskytující environmentální služby a **Opatření 5.3.** Investice do zpracování produktů Operačního programu Rybářství 2014-2020 a zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím zveřejňuje:

„Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 2. a 11. výzvu příjmu žádostí v rámci OP Rybářství a to v rozsahu název subjektu, místo realizace projektu (NUTS 3), název projektu (včetně uvedení opatření a záměru)“.

Všichni níže uvedení žadatelé o podporu souhlasili se zveřejněním uvedených údajů podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a zákona č. 101/2000 Sb., ochraně osobních údajů.

Oddělení metodiky OP Rybářství

Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 2. a 11. výzvu příjmu OP Rybářství 2014 – 2020 (10.10.2017 – 1.11.2017).				
Opatření, záměr		Název subjektu	Kraj - NUTS 3	Název projektu
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Nové terapeutické postupy eliminující motolice oční v chovu kaprovitých ryb - zejména u amura bílého
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Inovace rybích výrobků.
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Optimalizace podmínek před zpracováním ryb pro zvýšení jejich welfare a kvality masa
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Vliv hustoty obsádek sumečka afrického na efektivitu jeho intenzivního chovu v RAS.
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Energetický audit, vzdálené řízení a produkce kontejnerové farmy s chovem keříčkovce červenolemého.
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Vývoj nových rybích výrobků pro předškolní děti.
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Zvýšená produkce lososovitých ryb v RAS díky jejich zlepšenému zdravotnímu a fyziologickému stavu.

2	2	a	AGRO ZVOLE, a.s.	Kraj Vysočina	Nákup techniky do rybníků AGRO ZVOLE
2	2	a	ALEŠ ŠKRABÁNEK	Jihočeský kraj	Doplnění rybářské a rybníční výbavy
2	2	a	ANAS, spol. s r.o.	Středočeský kraj	Modernizace zařízení k výlovům
2	2	a	ANTONÍN MUSIL	Kraj Vysočina	Investice do akvakultury Antonín Musil
2	2	a	BioFish s.r.o.	Kraj Vysočina	Nákup vybavení do rybníků BioFish s.r.o.
2	2	a	Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup mobilních buněk 2017
2	2	a	Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup nákladního automobilu 2017
2	2	a	Colloredo-Mannsfeld spol. s r.o.	Plzeňský kraj	Rybářské zařízení na rybníce Hájků
2	2	a	Colloredo-Mannsfeld spol. s r.o.	Plzeňský kraj	Rybářské zařízení na rybníce Nový Osek
2	2	a	Czernin Dymokury s.r.o.	Středočeský kraj	Nákup zařízení do akvakultury
2	2	a	ČERNĚVESKÝ HÁJ s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup techniky do rybníků - ČERNĚVESKÝ HÁJ s.r.o.
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Frýdlant nad Ostravicí	Moravskoslezský kraj	Pořízení zařízení pro RZ Pstruží
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Hradec Králové	Královéhradecký kraj	Vybavení rybníků Hradec Králové
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Karviná	Moravskoslezský kraj	Nákup malotraktoru
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Příbor	Moravskoslezský kraj	Hospodářská budova MO ČRS Příbor
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Rožmitál pod Třemšínem	Středočeský kraj	Nákup vybavení - ČRS MO Rožmitál pod Třemšínem
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Ždírec	Plzeňský kraj	Zařízení pro chov ryb - Místní organizace Ždírec
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., Severočeský územní svaz	Ústecký kraj	Pořízení vozidla a vybavení pro přepravu ryb - ČRS, z. s., Severočeský ÚS
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., Středočeský územní svaz	Hlavní město Praha, Středočeský kraj	Nákup techniky pro rybníky - ČRS SÚS
2	2	a	DAVID ANTHONY SEYFRIED	Jihočeský kraj	Pořízení techniky do rybníků Korákov
2	2	a	DENAS, spol. s r.o.	Moravskoslezský kraj	Investice do sladkovodní akvakultury
2	2	a	Dvůr Lnáře, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Pořízení rybářského vybavení - Dvůr Lnáře, spol. s r. o.
2	2	a	ECO-MADE PRODUCTS s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Modernizace rybníků III.- ECO- MADE PRODUCTS s.r.o.
2	2	a	ECO-MADE PRODUCTS s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Modernizace rybníků II.- ECO- MADE PRODUCTS s.r.o.
2	2	a	ECO-MADE PRODUCTS s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Modernizace rybníků I.- ECO- MADE PRODUCTS s.r.o.
2	2	a	EDUARD ŠNAJDR	Jihočeský kraj	Pořízení vybavení pro chov ryb
2	2	a	Farma Plassendorf s.r.o.	Plzeňský kraj	Pořízení rybářského vybavení Farmy Plassendorf
2	2	a	FARMA PRAK s.r.o.	Středočeský kraj	Stavba rybníka - Farma Prak
2	2	a	HANA ČÁHOVÁ	Kraj Vysočina	Zařízení a vybavení
2	2	a	CHANA - DW, s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybník Kovaříček rekonstrukce

2	2	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	Pořízení a modernizace zařízení k vlastní produkci ryb
2	2	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	Pořízení a modernizace zařízení k vlastní produkci ryb
2	2	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	Nákup elektrocentrály
2	2	a	Ing. HELENA HOLCMANOVÁ	Pardubický kraj	Rybničky Nedvězí - 3.etapa
2	2	a	Ing. MATĚJ DVORÁK	Středočeský kraj	Pořízení nakladače, sítě a přívěsného vozíku
2	2	a	IVETA SÝKOROVÁ	Jihočeský kraj	Zachování retenčních kapacit rybníků, jejich údržba včetně korunových, návodních i návětrných břehů
2	2	a	JAKUB VLČEK	Karlovarský kraj	Rozšíření rybářského provozu - nákup pstruhových sádek a nového vybavení
2	2	a	JAN HOFBAUER	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury - Jan Hofbauer
2	2	a	JAN HOUŠKA	Jihočeský kraj	Lučina
2	2	a	JAN HOUŠKA	Jihočeský kraj	Odbahnění rybníků
2	2	a	JAN KNOTEK	Kraj Vysočina	Doplnění vybavení pro rybářství
2	2	a	JINDŘICH SMOLÍK	Jihočeský kraj	Vybavení pro rybářský provoz II.
2	2	a	JINDŘICH SMOLÍK	Jihočeský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5 t s přepravní bednou
2	2	a	JINDŘICH SMOLÍK	Jihočeský kraj	Vybavení pro rybářský provoz I.
2	2	a	JIŘÍ KULIŠ	Jihočeský kraj	Vybavení rybářského provozu
2	2	a	JIŘÍ PIKNA	Olomoucký kraj	Investice do rybářství Bělídlo
2	2	a	JIŘÍ TŮMA	Kraj Vysočina	Modernizace rybářství - Jiří Tůma
2	2	a	JOSEF VANĚK	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury I - Josef Vaněk
2	2	a	JOSEF VANĚK	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury III - Josef Vaněk
2	2	a	JOSEF VANĚK	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury II - Josef Vaněk
2	2	a	KAMIL KOPECKÝ	Olomoucký kraj	Modernizace pstruhařství Nýznerov
2	2	a	Klatovské rybářství a.s.	Plzeňský kraj	Modernizace sádek Bonětice
2	2	a	Klatovské rybářství a.s.	Plzeňský kraj	Modernizace provozu Klatovského rybářství 2017
2	2	a	Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2	Jihočeský kraj	Zlepšení konkurenceschopnosti a životaschopnosti KŠH ČB I
2	2	a	Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2	Jihočeský kraj	Zlepšení konkurenceschopnosti a životaschopnosti KŠH ČB II
2	2	a	Lesní družstvo obcí	Kraj Vysočina	Výstavba manipulačních sádek a pořízení rybářského vybavení
2	2	a	Městské lesy Hradec Králové a.s.	Královéhradecký kraj	Modernizace rybářství
2	2	a	MILAN BUŠEK	Pardubický kraj	Pořízení a instalace zabezpečení
2	2	a	Moravský rybářský svaz, z.s. pobočný spolek Oslavany	Jihomoravský kraj	Dostavba a rekonstrukce rybochovného zařízení MRS, o. s., MO Oslavany - 2. etapa
2	2	a	NDCON s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení rybníčního hospodářství Volary
2	2	a	Občanské sdružení Kulaťák, z.s.	Liberecký kraj	Rybník Skalák

2	2	a	Panství Morava, a.s.	Moravskoslezský kraj	Vybavení rybářského provozu Davidův Mlýn
2	2	a	PAVEL HORÁK	Kraj Vysočina	Obnova vodní nádrže Branty
2	2	a	PAVEL MALKOVSKÝ	Středočeský kraj	Investice do akvakultury
2	2	a	PAVEL SRNA	Kraj Vysočina	Nákup vybavení do rybářství - Srna
2	2	a	PAVEL ŠILHÁNEK	Ústecký kraj	Pořízení dopravní techniky pro rybářství
2	2	a	PETR NIESLANIK	Ústecký kraj	Investice do akvakultury
2	2	a	Prácheňské rybářství s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup automobilu 2018 Prácheňské rybářství
2	2	a	PROBITAS spol. s r.o.	Karlovarský kraj	Modernizace v rybářství - Probitas
2	2	a	Přírodní park Česká Kanada s.r.o.	Jihočeský kraj	Nebeský rybník 55 v Rajchětově
2	2	a	Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury III - Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.
2	2	a	REDEVANCE s.r.o.	Olomoucký kraj	Pořízení a odbahnění vodní nádrže Daskabát
2	2	a	Rybářství Haška s.r.o.	Zlínský kraj, Moravskoslezský kraj	Pořízení vybavení do Rybářství Haška
2	2	a	Rybářství Hluboká cz. s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybářské lodě, lodní motory
2	2	a	Rybářství Hluboká cz. s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil nad 12t s hydraulickou rukou, bedny na ryby
2	2	a	Rybářství Hluboká cz. s.r.o.	Jihočeský kraj	Automobil do 3,5 tuny s ložnou plochou, rybářské sítě
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup nakladačů na ryby do rybářského provozu
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup plastových přepravních beden na ryby
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup aerátorů do rybářského provozu
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Nákup přívěsného/návěsného zařízení do rybářského provozu
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Nákup traktoru do rybářského provozu
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Kombinované lovicí zařízení 2018
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Traktor 2018
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Přívěsy 2018
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení rybářského provozu 2018
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Lodě a mobilní síla 2018
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákladní vůz 2018
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Odbahnění rybníků - Rybářství Kolář
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rekonstrukce sádek - Náměšť nad Oslavou - II.
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Nákup vozidel - Rybářství Kolář
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Nákup techniky do Rybářství Kolář
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rekonstrukce sádek - Náměšť nad Oslavou - I.
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rekonstrukce sádek - Křižanov

2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybářská technika
2	2	a	RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj	Přepravní souprava na ryby
2	2	a	RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj, Královeský kraj	Stroje a zařízení do rybařství
2	2	a	Rybářství Mariánské Lázně s.r.o.	Karlovarský kraj	Automobil do 3,5 tuny s ložnou plochou
2	2	a	Rybářství Mariánské Lázně s.r.o.	Karlovarský kraj	Nákladní automobil do 18t - třístranný sklápěč
2	2	a	Rybářství Nové Hrady s.r.o.	Jihočeský kraj	Dopravní prostředek do 3,5 t 2017
2	2	a	Rybářství Nové Hrady s.r.o.	Jihočeský kraj	Dopravní prostředek nad 12 t
2	2	a	Rybářství Nové Hrady s.r.o.	Jihočeský kraj	Dopravní prostředek do 3,5 t s úpravou
2	2	a	RYBÁŘSTVÍ RŮŽIČKA spol. s r.o.	Kraj Vysočina	Vzduchování sádek
2	2	a	RYBÁŘSTVÍ RŮŽIČKA spol. s r.o.	Kraj Vysočina	Nákup benzinové pily a křovinořezu, nákup 3 kusů fotopastí.
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Kolový traktor s příslušenstvím 2018 - 2
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Rybářské lodě, sítě a bedny na přepravu ryb
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Kolový traktor s příslušenstvím 2018 - 1
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Prozdušňovací zařízení na sádky
2	2	a	Rybářství U Dubu s.r.o.	Středočeský kraj	Pořízení automobilu do 3,5 t, sítě a manipulační lávky
2	2	a	Rybniční hospodářství, s.r.o.	Pardubický kraj	Obnova vozového parku 2
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Lodě a rybářské vybavení
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Rybářské sítě
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Vysokozdvíhací vozík
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Zásobníky krmiva
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Automobil do 3,5 t
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Prozdušňovací systém na sádky HS Velký Dvůr - I. etapa
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Modernizace nádvoří ve Velkém Dvoře
2	2	a	SALMOFARM, spol. s r.o.	Jihomoravský kraj	Modernizace odchovny ryb - Nedvědice
2	2	a	SCHÄFER a SÝKORA s.r.o.	Ústecký kraj	Obnova rybníka a investice do vybavení
2	2	a	Schlosser obchodní s.r.o.	Jihočeský kraj	Obnova rybníka
2	2	a	Statek Blatná a.s.	Jihočeský kraj	Nákup traktoru pro rybařství
2	2	a	Statek Blatná a.s.	Jihočeský kraj	Nákup dopravního prostředku kategorie N1 s ložnou plochou pro rybařství
2	2	a	Statek Blatná a.s.	Jihočeský kraj	Nákup vybavení pro akvakulturu
2	2	a	Statek Blatná a.s.	Jihočeský kraj	Zbudování betonové podlahy, elektrické přípojky a osvětlení do stavby pro rybařství
2	2	a	Statek Blatná a.s.	Jihočeský kraj	Nákup přívěsu za traktor pro rybařství
2	2	a	ŠTĚPÁN BEČVÁŘ	Plzeňský kraj	Nákup techniky pro chov ryb
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil nad 12 tun

2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Okysličovací zařízení pro přepravu ryb
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Přívěs pro přepravu ryb
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace sádek ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o. 2017
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Přepavní bedny na transport živých ryb
2	2	a	TOMÁŠ GABRIŠKA	Jihočeský kraj	Rybářské vybavení
2	2	a	TOMÁŠ GABRIŠKA	Jihočeský kraj	Vybavení rybníčního hospodářství
2	2	a	TOMÁŠ GABRIŠKA	Jihočeský kraj	Rybářské vozidlo
2	2	a	TOMÁŠ OUŘEDNÍK	Jihočeský kraj	Chov ryb
2	2	a	Tylov rybářství s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Nákup vybavení pro Rybářství Tylov
2	2	a	VLADIMÍR MRÁZ	Jihočeský kraj, Plzeňský kraj	Pořízení strojů a zařízení pro podporu podnikání v oblasti akvakultury, modernizace zařízení.
2	2	a	Zemědělské družstvo Staré Hobzí	Jihočeský kraj	Výstavba vodních nádrží v k.ú. Vnorovice
2	4		Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	RAS Blatná 2017
2	4		DŘEVO Koroužné s.r.o.	Kraj Vysočina	Recirkulační zařízení a průtočné systémy s dočišťováním Koroužné s.r.o.
2	4		KAREL DUNAS	Královéhradecký kraj	RAS Holohlavy 3.etapa
2	4		MARTIN HOŘÍNEK	Moravskoslezský kraj	Vybudování recirkulačního systému s rybí líhni
2	4		PAVEL SRNA	Kraj Vysočina	RAS - Mirošov
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS kruhový 1
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS Kořenov 1
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS kruhový 4
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS Jizerska
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS Kořenov 2
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS kruhový 3
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS kruhový 2
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	Odchovna Kořenov
2	4		Rybářství Kunvald s.r.o.	Pardubický kraj	Rybí farma Kunvald, etapa 1 - Rybí líheň a žlabovna
2	4		SALMOFARM, spol. s r.o.	Jihomoravský kraj	Modernizace RAS - Nedvědice
2	4		Zemědělská akciová společnost Mžany, a.s.	Královéhradecký kraj	Recirkulační akvakulturní systém - Stračov
2	4		Zemědělská akciová společnost Mžany, a.s.	Královéhradecký kraj	Recirkulační akvakulturní systém - Stračov
2	5		Český rybářský svaz, z. s., Středočeský územní svaz	Středočeský kraj	Vysazování úhořího monté do vybraných rybářských revírů Středočeského kraje
2	5		Český rybářský svaz, z. s., územní svaz pro Severní Moravu a Slezsko	Moravskoslezský kraj	Vysazování odkrmeného úhoře v r. 2018
2	5		Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování monté úhoře říčního v revírech Západočeského územního svazu v roce 2018

2	5		Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování rozkrmeného mladého úhoře v revírech Západočeského územního svazu v roce 2018
5	3		ECO-MADE PRODUCTS s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Modernizace zpracovny ryb - ECO-MADE PRODUCTS s.r.o.
5	3		FISH MARKET a. s.	Jihočeský kraj	Přepravní bedny na ryby s okysličovacím zařízením
5	3		GASTRO - MENU EXPRESS a.s.	Moravskoslezský kraj	Investice do zpracování rybích produktů
5	3		Lesy a rybníky města Českých Budějovic s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup chladícího vozidla a výrobníku ledu
5	3		Panství Morava, a.s.	Moravskoslezský kraj	Vybavení bourárny
5	3		Rybářství Kunvald s.r.o.	Pardubický kraj	Rybí farma Kunvald - zpracovna ryb
5	3		Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Vysokotlaký čistící stroj
5	3		Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení zpracovny pro uzení ryb
5	3		VIKTOR HOLAŇ	Moravskoslezský kraj	Vybavení zpracovny ryb Sedlnice